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$6000 за службу в тилу та звільнення з лав

ЗСУ: 28-річний військовослужбовець

вимагав гроші в матері мобілізованого
PUBLISHED 4 ЧЕРВНЯ 2026

Зловмисника затримали під час одержання грошей. Йому повідомили про підозру

у зловживанні впливом, яке карається позбавленням волі та конфіскацією майна.

Незаконні заробітки 28-річного військовослужбовця однієї з військових частин
викрили та задокументували співробітники управління міграційної поліції ГУНП в

Одеській області та слідчі відділу поліції № 1 Одеського районного управління
поліції № 1.

За інформацією правоохоронців, фігурант роздобув номери телефонів матері

мобілізованого жителя Одеси та її знайомого і почав переконувати їх, що має
зв’язки, які дозволяють вирішити питання щодо подальшого проходження

мобілізованим служби у тиловій військовій частині. Це питання зловмисник обіцяв

вирішити впливом на військове командування, за що вимагав 6 000 доларів.

Крім того, військовослужбовець запевнив матір та її знайомого, що в подальшому
зможе забезпечити сину навіть звільнення з лав ЗСУ або ж допоможе

безперешкодно залишити військову частину, приховавши факт самовільного
залишення місця служби від відповідних органів. Натомість у разі відмови

сплатити гроші фігурант погрожував відправленням чоловіка на лінію активних

бойових дій.

Правоохоронці припинили протиправні дії ділка під час одержання ним
неправомірної вигоди від посередника. Затримали його за підтримки відділу

швидкого реагування та раптової дії ВСП. В якості речових доказів поліцейські
вилучили незаконно отримані кошти, мобільний телефон та транспортний засіб

фігуранта.

Наразі, на підставі достатньої кількості зібраних доказів, слідчі повідомили ділку
про підозру у одержанні неправомірної вигоди для себе та третьої особи за вплив

на прийняття рішення особою, уповноваженою на виконання функцій держави,

поєднаному з вимаганням такої вигоди. Згідно із санкцією ч. 3 ст. 369-2

Кримінального кодексу України, підозрюваному загрожує до восьми років

позбавлення волі з конфіскацією майна. Вирішується питання щодо обрання йому
запобіжного заходу.

У ході досудового розслідування поліцейські встановлюватимуть усі обставини

злочину та повне коло осіб, які можуть бути до нього причетні. Процесуальне
керівництво у справі здійснює Хаджибейська окружна прокуратура міста Одеси.

Одеське районне управління поліції № 1
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